

重大群体性事件领导不到场,就地免职

吴存荣:实行上访量排名,旨在督促力所能及事件在基层解决

星报讯(记者 沈娟娟)“实行上访量排名,主要是想督促相关责任人将一些力所能及的事件在基层解决。”昨日,省委常委、合肥市委书记吴存荣建议,对于非正常上访、到省集体上访的数量,各个县区或实行每月排名调度。

上访量排名靠前,请你“喝茶”

吴存荣有个想法,从6月1日起,每月对各个县区的两项指标进行排名:非正常上访量以及到省集体上访量。

“排名前两位的,将列为重点月度管理单位,每月前两名,三位党政主要负责人要找你谈话。”吴存荣说,如果连续两个月排名前两位,由他亲自去谈话。

而如果连续三个月上访量排名前两位,合肥市将会采取组织处理措施,对各个县区的负责人或免职或调离岗位或处分。

力所能及事不能解决,追究责任

“这并不是说控制信访数量,信访是党和政府联系群众的桥梁。”吴存荣说,实行上访量排名,主要是想督促相关责任人将一些力所能及的事件在基层解决,让政府负担起责任和工作的。

“如果不能将这些事件解决在基层而导致非正常、到省上访,很可能被追究责任。”吴存荣对县市区发出通牒,“今后出现重大的群体性事件,市里领导都去了,县(市、区)领导不知道在哪,对不起,造成的后果由你们负责,严重的就地免职。”

推诿扯皮造成损失,算你渎职

在吴存荣看来,现在不排除有些基层干部或者一线工作人员习惯于报喜不报忧。

“凡是发生信访的,主要分管负责人

必须深入第一线了解情况,为官一任不允许一问三不知!”吴存荣建议,合肥的信访工作可以采取一把手负责制,分管领导接手后不允许别人再接触。

如果相关负责人在信访工作中制造矛盾,或工作失误引起群体性上访的,也会被追究相关责任,“发现推诿扯皮、不负责任造成损失的,一定要追究渎职责任。”

相关链接

县区党政负责同志可能接访

记者从会上获悉,今后市民再有问题需要上访,很可能发现是在县区党政主要负责同志亲自接待的,因为合肥将推动县区党政主要负责同志亲自接待处理疑难复杂、涉及面广、政策性强以及苗头性、群体性信访事项。

马拉多纳签名足球将在肥义卖 省红会联合民盟书画家义卖周日开槌

星报讯(卢雁 记者 李婉婷) 记者昨日获悉,民盟安徽省委直属书画支部将联合安徽省红十字会,于5月24至25日在裕丰花市西大门勤利艺术馆预展该支部全体艺术家捐赠的书画精品,并于26日上午10时开槌义卖。

据了解,拍品中有著名美学家郭因,著名书画家葛俊生、张泉、王仁华、胡礼惠、葛红干、葛茂桐、黄小舟、任以来、王惠、陶玉琴、朱沈阳、费世蒂、张世著、张绪祥等老中青三代画家的精品力作。

著名阿根廷球星马拉多纳,近年来安徽做公益慈善之旅,捐赠给安徽省红十字会一个有其亲笔签名的足球,也会作为本场义卖会的拍品。

滨湖热力管网移交合肥热电

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥热电集团滨湖新区集中供热推介会上获悉,日前,滨湖新区建投公司投资建设的热力管网资产正式整体移交给合肥热电集团。

据了解,此次移交的滨湖区热力管网资产价值约6400万元。资产移交范围包括,滨湖区南至巢湖,北至二环南路,西至上派河和合安高速,东至南淝河地块热力管网产权。同时滨湖明珠、滨湖品阁两小区供热设施、管网的维护及运营管理权一并移交至合肥热电。

凌湖路、舜耕山路有望新建

星报讯(实习生 金雨竹 记者 徐涛)昨日记者获悉,随着最后道路交通标志标线等辅助设施工序的完工,高新区天龙路正式竣工通车。与此同时,合肥市东区的水东路也将于本月底竣工通车。

昨日记者还从合肥市规划局获悉,备受该城北城区居民关注的凌湖路、舜耕山路项目方案已经进入审查阶段,预计在不久后就有望得以新建。

据了解,凌湖路位于庐阳区,本次修建范围东起阜阳路,西至太和路,规划红线30米,长约587米;舜耕山路南起北二环,北至共青路,规划红线15米,长约268米。

大蜀山森林公园未现“美国白蛾”

星报讯(王红梅 记者 赵莉) 美国白蛾,一种破坏性极强的虫害,如果植物一旦遭遇到它的侵袭,叶子便会很快被吃光,极其影响景观效果。记者昨日从大蜀山森林公园获悉,目前该病虫害已经进入了林业管理站监测点的“法眼”,让美国白蛾绝无容身之地。

大蜀山森林公园林业管理站的相关人员介绍说,目前,美国白蛾已经进入了幼虫期,7、8月份将迎来病虫害的高发期。

该工作人员介绍说,目前监测站已经缩短了监测周期,由原来的一周监测一次改为一天监测一次;采用太阳能虫情监测灯进行监测,该虫情监测灯已于4月落户大蜀山,正是发挥作用的黄金时期;此外,监测站还采用担架式机动喷雾机进行喷药,并购买聚酯类农药做好防治准备……

去年,美国白蛾曾在我省的芜湖被发现,不过已被防治。“大蜀山森林公园也已密切关注,确保园内的植物安全度过美国白蛾病虫害的高发期。”工作人员介绍说,目前,大蜀山森林公园尚未发现美国白蛾的身影。



昨日,合肥市蜀山区在安居苑广场举行庆祝“5·29”计生协会成立33周年“阳光四季,健康同行”活动。现场为辖区居民发放“健康幸福卡”的同时,还为计生贫困母亲、特殊家庭等发放了救助款。

吴晶 记者 程兆文/图

路边聚众赌博被抓 邀人“围攻”民警

星报讯(合合新记者 王伟伟)“110吗?肥西路与太湖路交口这边有人利用‘牌九’进行聚众赌博,请速来处理!”5月19日19时30分,接到报警后,辖区民警迅速赶赴现场,但警方在依法进行查处时,却遭到参赌人暴力阻碍执法。5月20日,赵某某、许某两人因涉嫌妨害公务被合肥警方刑事拘留。

案发当晚,辖区稻香村派出所民警

赶赴现场后发现,在肥西路与太湖路交口东南角,十多人正围坐在一张“牌九”桌上进行赌博,民警正欲对其进行查处时,突然听到有人大喊:“警察来了!”听到喊声,这伙人一哄而散。

为阻止民警执法,当民警在收缴赌博用具时,现场一男一女唆使、鼓动现场一名残疾人躺倒在警车前,并大声叫喊,“警车撞人了”。随后,二人又带头唆使十

多名残疾人辱骂、推搡、围攻民警,处警民警身体多处被抓伤、咬伤,警服被撕破。

经警方调查得知,近日,摊主赵某某(男,42岁,瑶海人,腿部有残疾)见肥西路与太湖路交口附近人流量大,路边路灯较多,光线强,便伙同他人在此处开设露天赌场,为给自己赌场造势,赵某某找来残疾人许某(女,40岁,肥西人)等人专门为其“看场”。

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年6月7日10时在以“网络电子竞价”的方式对下述标的进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:霍山县经济开发区世纪春城商业C房屋(产权证号:房地权证霍字第20110651号),记载用途为商业,钢结构,建筑面积:2679.83㎡,参考价人民币695.5万元(详情请与我司联系)。

二、拍卖地点:合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心1楼电子竞价大厅。

三、看样地点及时间:标的所在地,即日起至2013年6月5日17:00止。

有意竞买者须于2013年6月5日17时前,通过本单位(本人)账户以电汇或转账形式向法院指定账户(户名:合肥市庐阳区人民法院;账号:2231012080070035;开户行:徽商银行合肥市寿春路支行)汇入竞买保证金50万元(以实际到账为准),并携带法院出具的保证金收据以及相关报名材料前往合肥招标投标中心五楼501室办理竞买登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《霍山县经济开发区世纪春城商业C房屋三次司法拍卖公告》)。

四、公司地址:合肥市芜湖路347号B座9楼

五、咨询电话:0551-62840110 13965133215孙先生

安徽君诚拍卖有限公司
2013年5月22日

合肥市产权交易中心 银河司法拍卖公告

拍卖地址:合肥招标投标中心一楼电子竞价室(采取网络电子竞价)

33期:6月14日周五上午10时 芜湖市新芜区天置山庄2幢3-102室房产约134㎡,参考价约74.27万 法院65357797。 **34期:**6月14日周五下午3时 合肥肥西路254号南国城市花园福聚阁403室房产约85㎡ 参考价约53.92万,法院65352829。 **35期:**6月14日周五下午4时 小松PC360-7型挖掘机一台约68.92万(第2次) 法院65352788。

36期:6月20日周四上午10:30在本公司拍卖厅:合肥市巢湖南路88号元一柏庄2幢907室住宅房产约108㎡约59.28万(第3次) 法院65352823。

37期:6月18日周二下午3:00在巢湖市东风西路金巢花园B1楼2层(市农商行会议室)巢湖市亚父农副产品批发市场1号楼26号门面房约74㎡约26.4万(第3次) 法院13965687608。

看样登记:33、34、35期以市招标投标中心公告时间为准,36期在本公司会前下午4时止,37期在巢湖市当天拍卖会现场

公司地址:本市长江中路55号省委办公厅服务楼62609766

注意事项:凭有效证件办理登记手续,保证金:33期10万交蜀山法院,34期5万交庐阳法院,35期10万交产权,36期6万,37期3万。竞买成功保证金冲抵价款,竞买不成5个工作日内退还(不计息)。2013年5月21日

著名品牌寻求合作加盟

著名品牌、成熟项目招加盟,我方出装修、人员工资及广告等,加盟合作方需有充足资金、良好社会资源及经营理念。

我方也可出资共同经营,交由合作方管理,每地市(县)仅一家。

400-600-9255/15155195588